
ПРОЕКТНИЙ АНАЛІЗ 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системного 

уявлення про принципи, методи і засоби прийняття проектних рішень, що дає 

можливість раціонально використовувати наявні ресурси для задоволення 

суспільних і власних потреб. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення основних 

концепцій, понять, методів і підходів, які використовуються у світовій 

практиці під час аналізу проектних рішень, з’ясування найважливіших 

проблем, пов’язаних з реалізацією проектів на національному, 

регіональному, галузевому та місцевому рівнях; оволодіння аналітичними 

навичками, інструментарієм, потрібними для проведення перед проектних 

заходів; засвоєння методів оцінювання проектів, способів і засобів залучення 

ресурсів для реалізації проектів і механізмів управління ними. 

Компетентності: 
загальні: 
ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 
ЗК 9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 
спеціальні (фахові): 
СК 11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі 

розуміння закономірностей економічних систем і процесів та із 
застосуванням сучасного методичного інструментарію. 

СК 12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного 
характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх 
вирішення.  

СК 13.Здатність проводити економічний аналіз функціонування та 
розвитку суб’єктів господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності. 

СК 14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або 
декількох професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та 
можливих соціально-економічних наслідків. 

СК 17. Здатність проводити стратегічний аналіз, здійснювати 
стратегічний вибір та ідентифікувати резерви підвищення ефективності 
діяльності. 

Програмні результати навчання: 
ПРН 5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для 

обґрунтування пропозицій та прийняття управлінських рішень різними 
економічними агентами (індивідуумами, домогосподарствами, 
підприємствами та органами державної влади).  

ПРН 6. Використовувати професійну аргументацію для донесення 

інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у 

сфері економічної діяльності. 



ПРН 13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 
методи отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати 
необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники. 

ПРН 17. Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних 
явищ і проблем в однієї або декількох професійних сферах з врахуванням 
ризиків та можливих соціально-економічних наслідків. 

ПРН 22. Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у 
роботі із новими об’єктами, та у невизначених умовах. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Концепція проекту 

Тема 2. Життєвий цикл проекту  

Тема 3. Інструментарій проектного аналізу 

Тема 4. Проектний грошовий потік 

Тема 5. Критерії оцінки інвестиційних проектів 

Тема 6. Динамічний аналіз беззбитковості проекту 

Тема 7. Оцінювання і прийняття проектних рішень за умов ризику та 

невизначеності 

Тема 8. Маркетинговий аналіз. 

Тема 9. Технічний аналіз 

Тема 10. Інституціональний аналіз 

Тема 11. Екологічний аналіз 

Тема 12. Соціальний аналіз 

Тема 13. Фінансовий аналіз 

Тема 14. Економічний аналіз 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 180 год. 

Кількість кредитів 6. 

Форма семестрового контролю екзамен. 
 

 


